

**И в шутку, и в серьёз.**

13 апреля в Центральной городской библиотеке г Арсеньева состоялась интеллектуальная игра «И в шутку, и в серьёз» между командами городских обществ: общества слепых и общества инвалидов.

Участники игры отвечали на 30 вопросов на разные темы. Умение работать в команде помогало участникам интеллектуального казино показать свои знания по разным вопросам - языкознанию, литературе, истории, географии. Команды отлично справились со всеми заданиями. Игра проходила в теплой и дружеской атмосфере.

По мнению всех участников игры, было интересно, познавательно, все получили массу положительных эмоций.

Председатель Арсеньевской МО ВОС Лопатина Е.Н.

**И в шутку, и в серьёз.**

20.04.2021 00:45 - Обновлено 19.09.2023 05:00

---